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Előfizetési árak:

Kassán :
Egész évre . . 14.— K 
Fél evre . . . 7.— „ 
Negyed évre . 3.60 „ 
Egy hóra . . . 1.20 „

Vidéken :
Egész évre . . 20.— X

Kiadóhivatal:
Kassa, Kossuth-utea 16. 

Telefon: 150.
Hirdetések petit sor szá­
mítással díjszabás szerint.

A kassai lakbérpótlék.
A pénzügyigazgatóság elkészítette 
a kassai állami és megyei tiszt­
viselők lakásaira vonatkozó ki­
mutatást. A fölterjesztés most 

meg^ a pénzügyminiszterhez.

Kassa, julius 21.

A kassai pénzügy igazgatóság most 
készíti el az állami és törvényható­
sági tisztviselők lakbér kimutatását 
s ennek során felterjesztést tesz a 
pénzügyminiszterhez. A javaslat egy­
két napon belül már teljesen el­
készül és igy mihamar a miniszter 
döntése alá jut, hogy Kassa a jelen­
legi lakbér és a budapesti lakbérek 
közötli differenciából, pótlék gyanánt 
minő percentet kap.

A tisztviselők joggal abban re­
ménykednek, hogy a 90 százalékos osz­
tályba jutnak. Noha, az összeírás szám­
szerű eredménye ezt a hitet nem igen 
erősíti meg, a pénzügyigazgatóság ko­
moly érdekkel száll síkra Kassának, a 
90 percentes városokba való sorolása 
mellett. Az összeírás ugyanis a tény­
leges állapotra terjeszkedett ki, holott 
jól tudjuk, hogy az adózás miatt be­
vallott lakbérek nem mindig fedik a 
valóságot. A tisztviselők 
kükben ezen úgy segítettek, hogy 
zottságokra alakulva, személyesen be­
járták a tisztviselő lakásokat és összeírták 
a tényleges altatókat.

A hivatalos házbérvallomások és 
az igyen összeállított adatok között 
eltérés mutatkozik. A legnagyobb diffe­
rencia azonban abból fog kerekedni, 
hogy a háziurak nagy része még nem 
vezette be a csatornázást és vízvezetéket. 
Ha ez mindenütt megtörténik, a mai 
lakások kivétel nélkül 25—30 száza­
lékkal megdrágulnak.

Mivel a vízvezeték bevezetése idő­
höz van kötve, legfeljebb két eszten­
deig tarthat a mai állapot, azontúl 
valamennyi lakás meg fog drágulni. 
Ezt a körülményt a pénzügyminiszter 
nem hagyhatja számításon kívül s 
azért reméljük, hogy a lakbérpótlék 
megítélésénél Kassa mégis csak el­
nyeri a 90 százalékos pótlékot.

Az uj ipartörvény.
Elkészült a tervezet II. része.

Jövő héten szétküldik.
A jövő hét folyamán megjelenik az uj 

ipartörvény-tervezet második része. A ter­
vezet felöleli a munkabeszüntetések és ki­
zárások, a békéltetés, a választott bírói el­
járás, az ipari szervezet és ebben az ipari 
és kereskedelmi testületek, a nyilvántartások, 
az ipari és kereskedelmi egyesületek, a 
munkaügyi választmányok, a munkáskama­
rák, ipari szövetkezetek, ipari és kereske­
delmi bíróságok, büntető határozatok és át­
meneti intézkedésekről szóló fejezeteket. A 
tervezetről a „Magyar Ipar“ szombati szá­
ma egyes részleteket közöl, ezek azonban 
nem tekinthetők véglegeseknek, mert a tör­
vényjavaslatnak ezen a részén változások 
történtek, amelyek következtében a tervezet 
nyilvánosságra hozatalra némi késedelmet 
szenvedett. A törvényjavaslatot a kereske­
delmi miniszter már a jövő hét folyamán 
szétküldeti az érdekelteknek azzal a fölhí­
vással, hogy az e tárgyban tartandó szak- 
tanácskozmányra, amely október hó első 
hetében kezdődik és előreláthatólag több hé­
ten át tart, megbízottaikat kijelöljék.

A magyar humbug-
Szédelgés a sósborszeszszel.

Mindenre jó, csak betegségre nem.
Émelyítő, sőt undorító volt az a rek­

lám, amit néhány fővárosi . gyógyszerész 
úgynevezett „sósborszeszek“ hirdetésével vég­
hez vitt az újságokban. A hirdetéseket 
mindenki ismeri s igy tudvalevő, hogy 
ezeket a kotyvalékokat a készítők a szen­
vedő emberiség minden elképzelhető bajára 
alkalmasnak mondották. Persze ők maguk 
meg voltak róla győződve, hogy ezek a 
• gyógyszerek“ tekintve, hogy vízzel felhígí­
tott spirituszból állanak, egyáltalán nem 
használnak, de nem is ártanak.

Az egész üzlet a közönség megtévesz­
tésére volt alapítva, és mitürés tagadás a 
fehér, piros, zöld és más keresztes, továbbá 
a Diana, Apolló nevű sósborszeszek horri­
bilis összegeket vontak ki haszontalanul a 
közönség zsebéből. E csúf üzlet ellen már 
tavaly is felszólaltak a debreceni gyógysze­
részeti kongresszuson, amelynek végre ered­

ménye is lett. Az országos egészségügy 
tanács véleménye alapján a belügyminiszter 
eltiltotta a ravasz patikáriusokat a sósbor- 
szeszeknek hangzatos tetszetős és csábitó 
hirdetésétől.

Mondanunk is felesleges, hogy ezen 
üdvös intézkedésnek első sorban a vidéki 
gyógyszerészek örvendenek, akik ugyancsak 
tudják, hogy a szegény közönség mennyire 
be volt csapva ezzel a sósborszesz szédel­
géssel, mindazonáltal kénytelenek, voltak áru­
sítani, mert a készítő cégek valósággal reá­
juk oktroyálták ezeket a spirituszos vizeket.

A miniszter intézkedése a következő :
Ujabbi időben ismételten panaszok 

merültek fel az iránt, hogy engedély nél­
kül, hangzatos elnevezéssel, különféle be­
tegségek ellen vásári módon ajánlott 
„sósborszesz“-készítmények (Diana-sós- 
borszesz, Erő-sósborszesz, Fehérkeresztes 
alföldi sósborszesz, Haracsek-féle felül­
múlhatatlan mentholos-sósborszesz, Orosz- 
lán-sósborsesz stb.) kerültek közforga­
lomba, amelyek összetételüknél fogva tu­
lajdonképpen csupán a 90.000 1903. sz.
itteni szabályrendelet határozmányai sze­
rint nyert engedély alapján árusítható, 
gyógyszer-különlegességi jellegű készít­
mények. Miután az Országos Közegész­
ségügyi Tanácsnak véleménye alapján az 
1882. évi 52.571. sz. itteni rendelet sze­
rint gyógyszernek nem tekintendő s en­
nélfogva szabad forgalom tárgyát képező 
„sósborszesz" konyhasón és borszeszen 
kívül egyebet nem tartalmazhat, fölhívom 
a cimet, hogy mindazok ellen, akik en­
gedély nélkül rendesen gyógyszerként 
földicsért oly „sósborszesz“ jelzésű ké­
szítményt hoznak forgalomba, amely kony­
hasón és borszeszen kívül, bárminemű 
más anyagot is tartalmaz, az 1876. évi 
XIV. t.-c. 55. szakasza, illetőleg a 90.000 
—1903. sz. itteni szabályrendelet határoz­
mányai alapján a megtorló eljárást in­
dítsa meg. Budapesten, 1908. évi julius 
hó 14-én. A miniszter megbízásából: 
Chyzer s. k„ miniszteri tanácsos.

Az intézkedés leközlésével úgy véljük 
jó szolgálatot teszünk a közönségnek, amely 
végre tudni fogja, hogy micsoda kotyvalé- 
kot vásárolt eddig drága pénzen. A rende­
let, amely valamennyi törvényhatóságnak 
szól, megérkezett Kassa polgármesteréhez 
és Abauj-Torna vármegye alispánjához is.

= Hamis hír a pénzügyminiszterről. 
Egy bécsi hétfői lap nyomán lapunk fővá­
rosi tudósítója azt a hirt közölte, hogy Bu- 
rián közös pénzügyminiszter szabadságából 
nem fog többé állásába visszatérni és hogy 
utódává Zichy gróf van kiszemelve. Mérv­
adó helyen történt tudakozódásra kijelen­
tették, hogy a lemondás hire teljesen alap­
talan.

saját érde- 
bi-

Magyarország legkiválóbb lovarda vállalata I „ 1

Schmidt attrakciús cirkusza. JÓD!

Áv'tC



N A R L O
Julius 22.

2. oldal. ___

A határszéli kereskedők.
A kassai kamara ügyeimébe.

Törvény van róla, hogy a határszéli 
városokban a kereskedők vasárnap is nyitva 
tarthatják üzleteiket. A vasárnapi munka­
szünet alól, mely előírja, hogy a kereskedő 
— kivéve az élelmiszer árusokat — dél­
előtt 10 órakor a munkát abbahagyni s üz­
letét bezárni tartozik, a határszéli kereske­
dők fel vannak mentve.

Bártlafürdő egyik kereskedője most pa­
naszos levelet intéz hozzánk, melyben fel­
sorolja, hogy a fürdőn tartózkodó keres­
kedők mennyi kárt szenvednek a vasárnapi 
munkaszünet folytán. Noha Bártfafürdő, 
úgyszólván a határszélen fekszik, amennyi­
ben nincs már mögötte és a határ között 
számottevőbb kereskedelmi gócpont, nem 
számíttatnak a határszéli kereskedők sorába, 
a vasárnapi munkaszünetet illetőleg nem 
esnek a kivételes elbírálás alá, hanem köte­
lesek az üzletet vasárnap az előirt időben 
bezárni.

Ez a kereskedőkre nagy veszteséggel 
jár, mert az üzletkötésre a legalkalmasabb 
időpont a vasárnap. A fürdőt akkor lepik 
el a családfők, a férjek, akik szivesörömest 
vásárolnának egyetmást, ha volna hol. A 
rövid saisonra utalt kereskedők igy a leg­
forgalmasabbnak ígérkező nap hasznától el­
esnek.

A bártfa-fürdői kereskedők kérelmét 
ajánljuk a kassai kereskedelmi és iparka­
mara figyelmébe, mely talán előterjesztéssel 
élhetne ez ügyben, olyképen, hogy a ke­
reskedelmi miniszter a bártfafürdői keres­
kedőket sorolja a határszéli kereskedők 
közé és mentse fel őket a vasárnapi mun­
kaszünet betartása alól.

Kezdődik az adókivetés.
A III. oszt. kereseti adó.

Méltányosság minden vonalon.
A kassai pénzügyigazgatóságnál e 

hó 23-án kezdődik meg a jövő évi 
adókivetés. Tudvalevő, hogy Wekerle 
Sándor úgyis mint pénzügyminiszter a 
minap rendeletben hívta tel a pénz­
ügyigazgatóságot arra, hogy az adóki­
vetéseknél a lehető legnagyobb méltá­
nyossággal járjanak el a közönséggel 
szemben.

Ma tudósítónk érdeklődött a pénz­
ügyigazgatóságnál az adókivetések ügyé­
ben. Megtudtuk, hogy ez a méltányos- 
sági szempont amúgy se maradt volna 
el az igazgatóság részéről, amely ter­
mészetesen a kincstári érdekek ligye- 
lembe vételével igyekszik minden adó­
zó polgár dolgán segíteni.

Az adókivető bízottnál/ a kassai adó­
hivatali kerületben csütörtökön kezdi vitt/ 
működését s bezárólag e hó dl-eig ejti 
meg az adókivetést.

A vármegyében két kerületben már 
végzett munkájával a bizottság. Szik­

szón és Abaujszántón a kivetés véget 
ért s most a pénzügyigazgatóság végzi 
el azt, ami a beterjesztett javaslatok 
mellett még szükséges.

Értesülésünk szerint a bizottság 
szigorúan szem előtt fogja tartani a 
nehéz megélhetési viszonyokat is, ame­
lyek alapján ott ahol kell, az adók 
összegét még az ideinél is alacso­
nyabbra szállítja le.

Nem felel meg a céljának.
A vágóhíd kibővítése.
Ismeretes, hogy a kormány országszerte 

rendezni akarja azokat a mizériákat, melyek 
főként nagyobb vidéki városokban vannak 
napirenden a húsárak terén. Legelsősorban 
a kormány a vidéki városok vágóhidjait kí­
vánja reformálni s ennek következéseképen 
a husvágatásról és a hús ellenőrzéséről 
utasítást küldött meg a városoknak. A hús 
ellenőrzésére vonatkozó rendelet augusztus 
elsején lép életbe.

Kassa sz. kir. város is megkapta ezt 
az utasítást s mi tűrés-tagadás az abban 
foglaltaknak nem mindenben felel meg mai 
szervezetében a város vágóhídja.

A városházán most már komolyan fog­
lalkoznak azzal, hogy a kassai vágóhíd a 
modern követelményeknek megfelelőig ki- 
bővittessék. A javaslat\ez irányban már ké­
szülőben van. Eleinte ugyan az volt a terv, 
hogy uj vágóhíd épül Kassán, de letettek 
róla, mert nagyobb szabású építkezéssel, 
illetve bővítéssel is segíteni lehet a bajokon.

Valószínű, hogy a város törvényható­
sági közgyűlése még az ősszel foglalkozha­
tó a javaslattal, úgy, hogy a jövő tavasz- 
szal esetleg már hozzá kezdenek a szüksé­
ges építkezésekhez.

Bajnokverseny Kassán.
Küzdelem a nagy ezüst éremért.

Nyolc régi és két uj bajnokság.
Kassa sportélete örvendetes módon 

megélénkült. Még csak vasárnap történt, 
hogy a kassai atléták a Rákóczi úti verseny- 
pályán összemérték erejüket a főváros egyik 
legkiválóbb footballcsapatával s a mérkő­
zésben derekasan megvédték Kassa színeit, 
az agilis Kassai Atlétikai Club már is újabb 
sportesemény előkészületeivel foglalkozik. 
Most irta ki az atlétikai kerületi bajnoki 
viadalt, mely augusztus hó 15-én Kassára 
gyűjti Felsőmagyarurszag legkiválóbb atlé­
táit. A viadal tiz bajnokság diszitett bajnoki 
nagy ezüst érméért fog folyni.

A kiirt bajnokságok között nyolc régi, 
melyet majd a múlt évi bajnokok védnek, 
két bajnokság pedig uj, még pedig a 220 
yardos síkfutás és a rúdugrás.

A Magyar Atlétikai Szövetség felsőma­
gyarországi kerületi bizottsága nevében gróf

Zichy Károly elnök, Bartay Oszkár előadó 
és Szepesi Miksa jegyző aláírásával, vala­
mint a M. A. Sz. atlétikai szakosztályának 
jóváhagyásával, most bocsátották ki a ver­
seny felhívást. A kerületi bajnoki viadal a 
következő versenyszámokból áll:

1. lOOy síkfutás Védő Kiss István 
(Daac) 10.6 mp.

2. 220y síkfutás (Első kiírás.)
3. V, ang. m. síkfutás. Védő Sr. Futó 

Sándor (Dte) 56 mp.
4. ang. m. síkfutás. Védő R. Futó 

Sándor (Dte) 219'6.
5. Magasugrás. Védő Vadon Géza (Dte) 

170 cm.
6. Távolugrás. Védő Szabó Béla (Daac) 

6.25 mp.
7. Rúdugrás. (Első kiírás.)
8. Sulydobás. Védő Mudin Imre (Dte) 

12.42 cm.
9. Diskosvetés. Védő Müller Viktor 

(Kasé) 37.14 cm.
10. Gerelyvetés. Védő Mudin Imre 

(Dte) 34.42 cm.
Minden verseny győztese „Felsőmagya- 

rország bajnoka 1908 bay“ címet, továbbá 
M. A. Sz. diszitett bajnoki nagy ezüst ér­
met nyeri. Minden második a M. A. Sz. 
ezüst érmét és minden harmadik a M. A. 
Sz. bronz érmét nyeri. A viadal kerületi jel­
legű és részt vehet benne a Masz. felsőma­
gyarországi kerületében székelő egylet min­
den amateur tagja, (növendék tagok is), a 
kerületi bajnokság szabályzatának 14. §-ában 
foglaltak figyelembe vételével. A viadalon a 
Masz. szabályai érvényesek. Nevezési határ­
idő: 1908. évi augusztus hó 12. — Neve­
zések Bartay Oszkár kerületi előadó címére 
küldendők.

ÚJDONSÁGOK.
Betörés fényes nappal.
Kifosztott Kossuth Lajos-utcai üzlet.

A Kossuth Lajos-utca 4. sz. alatt 
van Schlesinger Simon szállító irodai 
helyisége. Ma a rendes szokás szerint 
déli félegy órakor távozott el a szál­
lító vállalat tisztviselője Urbach Izidor 
az irodából. Főnöke Schlesinger Simon 
a pályaudvari vámhivatalnál volt el- 
loglalva.

A helyiség utcai részén egy kes­
keny ajtó és kirakat van, melyeket 
vasredőny fed.

Mikor délben Urbach eltávozott, az 
ajtó redőnyét nem húzta le, hanem 
csak az ajtót zárta be.

Délután lel kettő és két óra kö­
zölt járt az idő. amikor Urbach a vál­
lalat egyik kocsisával visszatért az 
irodához. Nagyon meglepődött, amidőn 
az ajtó egyetlen kilincs nyomásra fel­
pattant. Benn az irodában különös lát­
vány tárult eléje.

Az Íróasztalok fiókjai a földön he­
verlek. A sok irás, szállítólevél szana­
szét hevert. Az egész helyiség fel volt 
forgatva, amiből arra lehel követkéz-

Szenzációs tavaszi szövetujdonságok SCHÜTZ ésTsa
angol uri-szabó céghez
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telni, hogy a betörő ugyancsak láza­
san dolgozott.

Az irodában két íróasztal volt egy­
más mellett. Az egyiken a tulajdonos, 
a másikon az alkalmazott dolgozott. 
Urbach könyvelő Íróasztalának fedő­
lapja ki volt emelve, a fiókban elhelye­
zett nagy bőrtárcából hiányzott az expedi­
álásra elkészített bankópénz, több mint 200 
korona. Schjesinger asztalának öt fiókja 
közül hármat vésővel felfeszitett a be­
törő, azt azonban, amelyben a kézi­
pénztár volt, több száz korona ezüst 
és papírpénz tartalommal, már nem 
volt ideje felfesziteni, noha a vésőnyo­
mok szerint próbálkozott vele. A betörés 
ügyében Cselényi Béla alkapilány, aki 
a helyszínen nyomban megjelent, a 
nyomozást megindította. A betörés 
módja arra enged következtetni, hogy 
a viszonyokkal ismerős ember követte 
el a vakmerő betörést.

— Személyi hir. Éder Ödön polgár- 
mester a város abaujszántói szőlőjébe utazott.

— Előlépés. Olchváry Ernő állami vég­
rehajtó a XI. fizetési osztályból a X. osz­
tályba lépett elő.

az 1908 9 ik tanévre szeptember hó 1 5
és 7 12. napján történik. E határidőn túl,
de csak október hó 14-ig igazgatói enge­
délyivel lehet beiratkozni. A tandíj féléven- 
kint 2 korona. A tanév ünnepélyes megnyi­
tása szeptember 15-óre van kitűzve, az elő­
adások szeptember 16-án kezdődnek.

— A Simplicissimus kitiltása. A Lan­
gen Albert kiadásában Münchenben meg­
jelenő „Simplicissimus“ cimü élclaptól a 
postai szállítás joga a magyar korona or­
szágainak területére nézve megvonatván, 
Kossuth Ferenc kereskedelemügyi miniszter 
utasította a m. kir. posta- és távirdahivata- 
lokat, hogy a fentemlitett élclapot a kitiltott 
sajtótermékek módjára kezeljék.

— Az uj hadtestparancsnok- 
sági palota. A Ferenc József-téren 
emelt, uj monumentális palota, mely 
a kassai 6. hadtest parancsnokságá­
nak fog díszes és előkelő otthont nyúj­
tani, teljesen elkészült, elannyira, hogy 
augusztus hó elsején már a hadtest- 
parancsnokság s a mellé rendelt ösz- 
szes katonai hivatalok ide költöznek. 
Halmos Jenő mérnök vállalkozó, aki 
az építést vezette, ma a palotát be­
mutatta a kassai sajtó képviselőinek. 
A palota részletes leírását lapunk hol­
napi számában közöljük.

TÁVIRAT — TELEFON.
A horvát bán Budapesten.

Budapest, julius 21.

Rauch Pál horvát bán ma dél­
előtt Budapestre érkezett, ahol huza­
mosabb ideig tanácskozott Wekerle 
Sándor dr. miniszterelnök és J o s i- 
povich horvát miniszterrel. A bán 
szombaton Bécsben volt, ahol kilá­
tásba helyezték számára, hogy a rajta 
esett sérelemért teljes elégtételt kap.

Az öngyilkos Gromon báró.
Budapest, julius 21.

Gromon Dezső báró állapotában 
ma reggelre nem állott be változás. 
Az orvosok a mai naptól féltik leg­
jobban a báró életét, mert ezen for­
dul meg a krízis. Ha a mai nap fo­
lyamán nem állanak elő komplikációk, 
úgy van remény, hogy a báró életét 
megmenthetik.

Kinevezés. Buttykay Barna végzett 
joghallgató a kassai pénzügyigazgatósághoz 
fogalmazó gyakornokká neveztetett ki.

— Szabadságon. Varga Kálmán városi 
tanácsnok ma kezdte meg 3 heti szabad­
ság idejét.

— Eljegyzés. Dr. Darvas Sándor ügy­
véd eljegyezte özv. Dr. Strausz Józsefné 
úrnő leányát, Erzsikét, Kassán.

— Angol tőke Kassán. Egy 
angol gyári részvénytársaság Kassán 
hatalmas ipari telepet óhajt létesíteni. 
Megkereste Kassa szab. kir. város tör­
vényhatóságát, hogy az ipartelep (el­
állításában támogassa. Anglo Hungarian 
a társaság neve, mely lenfonó és szö­
vőgyárat építene nálunk, 5 millió ko­
rona alaptőkével. Kéri a várost, hogy 
a gyárvállalat céljaira engedjen át 10 
hold területet, részesítse a telepet lő 
évi pótadó és kövezetvám me;ntesség- 
ben. végül jegyezzen 100 darab rész­
vényt. A tanács a társaság kérelmét 
kiadta a jog és pénzügyi bizottságnak, 
mely javaslatot fog a közgyűlésnek 
tenni.

Egy pénzügyigazgató ünneplése. 
Sátoraljaújhelyről Írják: Mauks Endre Po­
zsonyba áthelyezett pénzügyigazgató tiszte­
letére augusztus elsején bucsubankettet ren­
dez Sátoraljaújhely közönsége. Az ünnepet, 
mely iránt megyeszcrte nagy az érdeklődés, 
a Szinház-kert vendéglői helyiségében tart­
ják meg.

— Kitüntetéssel vizsgáztak a jogaka­
démián. A kassai kir. áll. jogakadémián az 
1907—8. tanév folyamán a következők tet­
tek kitüntetéssel vizsgálatokat: I. alapvizs­
gálatot: Pataky Tibor, Sichermann Frigyes, 
Geöcze Bertalan és Nikolits Sándor; 11. 
alapvizsgálatot: Gerőcz Kálmán, Háberl
Pál, Petách Endre és Sichermann Frigyes ; 
államtudományi államvizsgálatot: Koncsér 
Árpád, Ormai Ottó és Péteri! József; a jog- 
tudományi államvizsgán kitüntetéssel való 
képesítés nem fordult elő.

— Felvétel a kassai jogakadémián. 
A kassai kir. áll. jogakadémián a felvétel

— Elveszett tárca. Koczányi Béla 
kassai nyomdatulajdonos a budapesti vonat­
tal Bécsből e hó 20-án este hazaérkezve, 
sárga bőrből készült összehajtható levéltár­
cáját, melyben 60 kor. pénz, irományok, 
számlák, receptek voltak elhelyezve, elvesz­
tette, vagy esetleg ellopták tőle. Káros fel a 
megtalálót kéri az okmányok, iratok visz- 
szaszolgáltatására. A pénzre nem reflektál.

— Az uj végrehajtási törvény ismer- i 
tető je címen kis füzetke jelent meg, mely [ 
pontosan ismerteti mindazt, ami kereske­
dőket, iparosokat, köz- és magánhivatalno­
kokat egyaránt érdekel. Az ismertető füzet 
ára 40 fillér. Kapható minden dohánytőzs­
dében és hirlapárusitó helyen. Megrendel­
hető 40 fillér beküldése mellett Vadász Hen­
riknél Budapest, VI., Szondy utca 44 a.

Rendőr és jegyző. Hatvanból Írják : 
Majnik József városi jegyző az éjszaka ittas 
állapotban összeveszett Juhász városi rend­
őrrel, aki őt csendre intette. A jegyző ezen 
fölháborodott, revolvert rántott elő s a rend­
őrre lőtt. Juhász erre kardjával összevag­
dalta ellenfelét. Mindkettőjük sebesülése sú­
lyos. Az ügyészség megindította a vizsgá­
latot.

— Furcsa szenvedély. Különféle szen­
vedélyekről hallottunk már, mert hiszen van 
játék-, ivó-, sport és ki tudná hamarosan 
elsorolni, hogy hányféle szenvedély. Vala­
mennyi szenvedélyeken túltesz azonban 
Magyar Dániel, aki — mint a kassai rend­
őriroda jelenti — valami különös gyönyör­
rel űzte a lófarkak levágását. Magyar Dániel 
a lófarkak levágásán kívül még a gyeplők 
lopásában is nagy gyakorlatra tett szert. A 
rendőrség a különös szenvedélyű magyart 
akkor fogta el, amikor lófarkat vágott és 
gyeplőt lopott.

— Rendőri krónika. Az éj folyamán 
részegség és csavargás miatt előállittatott 3 
férfi és 4 nő. — A városi fogházban 25 
férfi és 17 nő van elzárva. — A Fő-utca 
92. számú házból elrepült egy sárga szinü 
valódi harci kanári madár, fején és nyakán 
fekete foltokkal. A megtaláló beszolgáltatás 
esetén jutalomra számíthat.

— Magyar Otthon. Elsőrangú penzió. 
Családok, házaspárok és magános urak ré­
szére. Elegánsan berendezett különbejártva 
szobák. Rézágyak, fürdők, lift. Olcsó árak. 
Főherceg Sándor-utca 30. sz.

Több fővárosi lap azt közli, hogy 
Gromon Dezső báró agglegény volt. 
Ez nem telel meg a valóságnak, ameny- 
nyiben a báró évekkel ezelőtt nős volt, 
de elvált. Volt neje jelenleg a képvi- 
selöház telefonkezelőnője.

Mint az most már kétségtelen be- 
igazolást nyert, a bárót zilált anyagi 
viszonyai vitték a végzetes lépésre. 
Gromon ellen az elmúlt héten 61 
végrehajtást foganatosítottak 450 ezer 

I korona értékben.

A new-yorki anyósgyilkosság.
London, julius 21.

A londoni Dail Telegraph-hoz ér- 
! kezeit távirat szerint Eberhardt asz- 

szonv gyilkossága a következőleg tör­
tént, Eberhardt asszony nemrég eladta 
üzletét s a tekintélyes összegű vétel­
árral New-Yorkba költözött, ahol Ot­
tilia nevű leánya és Eberhardt Ágost 
nevű vejével a ITudsoni partra rándul- 
tak ki. Ekkor hirtelen vihar támadt s 
ezt használta fel a vő hogy anyósát 
meggyilkolja. A gyilkosnak nyoma ve­
szett.

Hirdetések.

o oooooo o oooooooO A januárban előléptetett vagy a O O honvédséghez áthelyezett tartale- O O kos tiszt urak FELÁRON szerez- O 
O hetik be egyenruhájokat O
Q XiXCXXTXG LIFÓT2TÁL g
g XSaeea fő-wfcoza 103. q

Közös egyenruhákat átcserél hon- q 
Z védségi egyenruhákért. q
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A SZÉKESEGYHÁZZAL SZEMBEN 
(SAJÁT HÁZÁBAN.)

□ Felsőmagyarország legi'é- ^ 
gibb és legnagyobb pénz- 
::: intézete. "i

BETÉTEKET
gyüwölcsöztet.

KÖLCSÖNT
nyújt: váltóra, íolyószáni- 
= Iára, ingatlanra.

Legelőnyösebb feltételek 
ni e gall a p o <1 á s szeri n t.

l^uthriv 
1-10 m. Iwun
ttljN fárSrefafc- 
hn(bMl.Ml-
rU *• wWh)

:i • i:

M tavaszi és nyári Idényre 
1 szelvény 7 korona 
1 szelvény 10 korona
1 szelvény 12 korona
1 szelvény 15 korona
1 szelvény 17 korona
1 szelvény 18 korona
1 szelvény 20 korona

pm ..ill i1 M11 fatele izalottruhAhoz 20.— K.-ért,
Ti'------ rfillTTiTírtlI tnristalódent, sclycm-

«ttSrrfal »rákon küld a mint mcfl- 
fa cég mindenütt ismert posztó­

gyár! raktár

SIEGEL-IMH0F Brünn.
l^T. Mlmtaa ItetT— *• bérmentve, ^

I AZ- «^Ílfa^™tó-Vlmh-Í'=4 I
1 eovetszukségtelét jdentékenyek.

Srak. Óriási választéK.
kiszolgálás, méi- a legkisebb ] 

* * - áruban.h, teljesen friss

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

SUTTMAIH LAJOS és Tsa
bank és váltóház

Budapest, Dorottya-utca II»

Elfogad és teljesít tőzsdei megbízáso­
kat lehető legméltányosabb teltételek mel­
lett Hivatalosan jegyzett értékpapírokra ju­
tányosán kölcsönöket nyújt kedvező visz- 
szafizetési mód mellett. Elad sorsjegyeket 
részletfizetésre.

1 drb. Konvertált jelzálog sorsjegy
36 havi............................... 5 50 K.

1 „ Hazai takarékpénztár sors­
jegy 36 havi . . . • 4‘ »

10 „ Erzsébet szanatórium sors­
jegy 36 havi .... 3‘ »

Vidéki ügynökök felvétetnek.

felvétetnek a kiadóban

f haltenberger béla ^
Puhafestő , vegyitisztitó és 9őzmosógyára

Ul. in

Hirdetések felvé­
tetnek a kiadó- 
: hivatalban. :

Asztalos tanulókat felvesz
m ram KASSA,

Tégla-utca tszám.

Telefon : 70. sz. =z Kassa. =
-I BBS I ■-

I Telefon : 70. sz. |

A fehérneműknek W'W^nkjnt ^ k’Serl0t

Egy kilogramm fehérnemű mosatási dija a mennyiség szerint
— 40. 45. 50 fillér. —

A fehérnemű mosott, szárított és mángorolt állapotban ^^«^száimtatik al-

f^rlTodUa^Sz/reWornutc, 3. sz.) s az átvételi üzletekben (Kossuth Lajos-utca 3. sz.
0 0 Fő-utca (Andrássy-palota), Deák Ferenc-utca 32. szám.)

Számos megbízást vár, teljes tisztelettel.

HALTENBERGER BÉLA.

ELEETRO-BIOSCOP
Az Erzsébet téren. .

Ma nagy előadás katona-zenével.
------------ MŰSOR: ------------

július 20 án és jul. 21-én.
1. A fehér nép és kulturális eszközei Afrikában.

Eredeti.
2. Aszfalt betyár. Humoros.
3. Házasság örömei. Humoros.
4. Megtréfált fürdővendég. Humoros.
6. Kis varázs mester.
6. Úszó bajnoknő. Eredeti.
7. Ló tolvajok. Megható.
8. Páris elegáns ligete. Eredeti.
9. Letört boldogság. Szerelmi dráma.

Naponta érkező újdonságok műsoron kívül 
lesznek bemutatva.
Műsorváltozás mindenkor fenntartva. 
Előadások kezdete hétköznap este 

pont 7 és fél 9 órakor, eehet: 
Vasár- és ünnepnap három előadás. 
Első előadás kezdete d. u. 5 órakor, 
második fél 7 és harmadik fél 9 

órakor. ----------- -
Helyárak: I-ső hely 1 kor., Il-ik 
hely 80, III-ik hely 60, IV-ik hely 

* 40 fillér.

AZ IDEI TAVASZI-NYÁRI IDÉNYRE A LEGÚJABB

rr»

Négyesy és Winkler
tulajdonosok.

továbbá mosókelroék úgymint cretteo, batist és 
zepbirek a legnagyobb és legjutányosabb áron

kaphatók ------

Széman Testvérek cégnél
Kassa, Fö-utca 62. szám.
Ugyanitt szőnyegek, függönyök és butorkelmék a 

legnagyobb választékban kaphatók.

Kiadó : Murányi József. Nyomatott VITÉZ A. UT. KASSA.
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